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RESULTADO DA PESQUISA CPA 1º SEMESTRE 2020 
DISCIPLINA 

 PERCEPÇÃO DO ALUNO x PROFESSOR

DSG319 - Design V

FREQUÊNCIA E PARTICIPAÇÃO DA TURMA

O percentual médio dos alunos que interagem participando ativamente das atividades propostas nas aulas mediadas por tecnologia que ministro é:

DSG319 100%

80%  -  100%

O percentual médio de frenquencia dos alunos durante minhas aulas nessa disciplina é:

DSG319 100%

80%  -  100%

Disciplina

 

Nº de professores
repondentes

Nº de professores
da disciplina

% de Respostas
Professores

DSG319 - Design V 1 1 100%

PESQUISA - PROFESSORES
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RESULTADO DA PESQUISA CPA 1º SEMESTRE 2020 
DISCIPLINA

PERCEPÇÃO DO ALUNO x PROFESSOR

DSG319 - Design V

DESEMPENHO GERAL DE TODOS OS PROFESSORES QUE LECIONAM A 
DISCIPLINA 

INTERAÇÃO COM O PROFESSOR - AULAS MEDIADAS POR TECNOLOGIA

PESQUISA - ALUNOS

Você considera que a interação deste professor com os alunos nas aulas mediadas por tecnologia é:

DSG319 13% 63% 13% 13%

Muito Boa Boa Regular Ruim Muito Ruim

Código da Disciplina Nº de Respostas Nº de Alunos na Disciplina
 

% de Respostas

DSG319 16 26 61,54%

NOTA NA VISÃO DO ALUNO

DSG319

3,8

NOTA NA VISÃO DO:

DSG319

4,0

3,3

Professor Aluno

DIDÁTICA E TÉCNICAS - AULAS MEDIADAS POR TECNOLOGIA

PESQUISA - PROFESSORES
3 - Os alunos parecem gostar da minha atuação didática e das técnicas que utilizei nas

aulas mediadas por tecnologia.

DSG319 100%

Concordo Parcialmente

Código da Disciplina Nº de Respostas Nº de Alunos na Disciplina
 

% de Respostas

DSG319 16 26 61,54%

PESQUISA - ALUNOS

A sua opinião sobre as técnicas utilizadas e a atuação didática deste professor nas aulas
mediadas por tecnologia é:

DSG319 19% 31% 19% 19% 13%

Muito Bom Bom Regular Ruim Muito Ruim
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DSG319 - Design V

RESULTADOS COM RELAÇÃO À DISCIPLINA

PESQUISA - PROFESSORES PESQUISA - ALUNOS

DSG319

50
%

50
%

Moodle - Collaborate

Moodle - Vídeo aulas

Moodle - Tarefas

Moodle - Questionário

Moodle – Fóruns

Microsoft Teams

Google Classroom

Hangouts

Whatsapp

Skype

Facebook

Instagram

Outros

DSG319

48
%

6%
27
%

6%
6%

FERRAMENTAS UTILIZADAS - AULAS MEDIADAS POR TECNOLOGIA

PESQUISA - ALUNOS

Disciplina

 

Nº de Alunos
Respondentes

Nº de Alunos na
Disciplina

% de Respostas

DSG319 - Design V 16 26 61,54%

RESULTADO DA PESQUISA CPA 1º SEMESTRE 2020 
DISCIPLINA 

PERCEPÇÃO DO ALUNO x PROFESSOR

ACESSO MATERIAL DISPONIBILIZADO - AULAS MEDIADAS POR TECNOLOGIA

NOTA VISÃO DOS:

DSG319

4,0

3,8

Professores Alunos

PESQUISA - PROFESSORES

Os materiais e as aulas mediadas por tecnologia foram disponibilizados de maneira que fossem acessados
facilmente pelos alunos.

DSG319 100%

Concordo Totalmente

PESQUISA - ALUNOS
Acessei facilmente as aulas mediadas por tecnologia e o material disponibilizado.

DSG319 38% 19% 25% 19%

Concordo completamente

Concordo parcialmente

Não concordo e nem discordo

Discordo parcialmente

Discordo completamente
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DSG319 - Design V

PESQUISA - ALUNOS

As informações e instruções de como seriam ministradas as aulas mediadas por tecnologia foram claras e objetivas.

DSG319 31% 25% 19% 25%

Concordo completamente Concordo parcialmente Não concordo e nem discordo Discordo parcialmente Discordo completamente

NOTA DOS ALUNOS

DSG319

3,6

INFORMAÇÕES E INSTRUÇÕES - AULAS MEDIADAS POR TECNOLOGIA

RESULTADO DA PESQUISA CPA 1º SEMESTRE 2020 
DISCIPLINA 

PERCEPÇÃO DO ALUNO x PROFESSOR

PESQUISA - PROFESSORES

CONTRIBUIÇÃO RELEVANTE - AULAS MEDIADAS POR TECNOLOGIA

De maneira geral, as aulas mediadas por tecnologia contribuíram para o aprendizado dos alunos de maneira
relevante.

DSG319 100%

Concordo Parcialmente
NOTA NA VISÃO DOS:

DSG
319

4,0

2,8

Professores Alunos

PESQUISA - ALUNOS

As aulas mediadas por tecnologia estão contribuindo para o meu aprendizado de maneira relevante.

DSG319 13% 25% 13% 25% 25%

Concordo completamente

Concordo parcialmente

Não concordo e nem discordo

Discordo parcialmente

Discordo completamente



9/11/2020

1/1

DSG319 - Design V

APRENDIZADO DOS ALUNOS - AULAS MEDIADAS POR TECNOLOGIA 

PESQUISA - ALUNOS

PESQUISA - PROFESSORES

Como você avalia seu aprendizado nas aulas mediadas por tecnologia?

DSG319 13% 31% 31% 25%

Tive muito mais facilidade que nas aulas presen…

Tive mais facilidade que nas aulas presenciais

Tive a mesma facilidade que nas aulas presenci…

Tive menos facilidade que nas aulas presenciais

Tive muito menos facilidade que nas aulas pres…

Como você avalia, de modo geral, o aprendizado dos alunos nas aulas mediadas por tecnologia:

DSG319 100%Tiveram menos facilidade que nas aulas prese…

Como você considera a quantidade de tarefas e trabalhos mediados por tecnologia nesta disciplina?

DSG319 6% 31% 50% 13%

Muito Alto Alto Satisfatório Pequeno Insuficiente

APRENDIZADO DOS ALUNOS - AULAS MEDIADAS POR TECNOLOGIA 

PESQUISA - PROFESSORES

PESQUISA - ALUNOS

8 - Como você considera a quantidade de tarefas e trabalhos mediados por tecnologia nesta disciplina?ediados por tecnologia nesta disciplina?

100%

Satisfatório

RESULTADO DA PESQUISA CPA 1º SEMESTRE 2020 
DISCIPLINA 

PERCEPÇÃO DO ALUNO x PROFESSOR


